

Новость · 9 декабря 2019, 08:43

Суд отменил штраф якутскому журналисту по статье о фейковых новостях за заметку о пытках в ФСБ

Суд отменил штраф журналисту газеты «Якутск Вечерний» Михаилу Романову, наказанному по закону о фейковых новостях за статью о пытках в ФСБ. Об этом [сообщил](#) заместитель главного редактора издания Виталий Обедин.



[«Теперь только молиться»](#). Особенности применения закона о фейковых новостях в Якутии

В июле Романова [оштрафовали](#) на 30 тысяч рублей по части 9 статьи 13.15 КоАП (распространение недостоверной общественно значимой информации). Протокол составили из-за статьи о местном жителе Антоне Аммосове, который

рассказал о избиении в ФСБ из-за одобрительных комментариев о Михаиле Жлобицком^[1].

Ранее полиция составляла протокол на Обедина по этой же статье из-за заметки «Еще один? Задержан гастарбайтер из Таджикистана, напавший на 14-летнюю девочку». В итоге суд прекратил административное дело.

1. Подросток, взорвавший себя в здании архангельского управления ФСБ